

# 十一逛街,可以走纱厂南路了



昨日,在纱厂南路人防工程施工现场,市政建设集团的工人们正在摊铺道路路基水泥稳定层。目前,为尽早缓解该地段的交通通行压力,施工人员正昼夜加紧施工,力争在本月底让该路段恢复通车。纱厂南路地下人防工程北起唐宫路口,南至凯旋路口,全段共设17个通道出入口。  
记者 高山岳 李卫超 通讯员 贾光明 摄影报道

## 15日,河南省公务员考试笔试结束,2.5万余名考生在我市参加考试 考试成绩11月上旬公布

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 2012年河南省公务员考试笔试于15日结束,2.5万余名考生在我市河南科技大学、洛阳理工学院等16个考点846个考场参加笔试,是我市历年来参考人数最多的一次全省公务员考试。

据了解,考生全部为报考我市市直、县(市)区、乡镇和省以下垂直管理系统的人员。

市考试中心负责人介绍,按照省公务员考试方案,本次公务员招录笔试成绩将于11月上旬公布,届时考生可登录河南省人

力资源和社会保障厅网站(<http://www.ha.lss.gov.cn>)、河南人事考试网(<http://www.hnrsks.com>)、河南省公务员局网站(<http://www.hngwy.gov.cn>)查询。

笔试成绩公布后,相关部门将从笔试成绩高分到低分,按拟录用职位1:3的比例确定面试人员。考生在面试前,需携带身份证、毕业证、学位证等证书原件到市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局进行面试确认。

应试者是在职人员的,还须提供所在单位同意报考的证明;我省招募的服务基层项目

人员报考定向招考职位的,还须提供相应的服务证书(大学生村干部需持市委、县委组织部出具的相关证明);应试者是退役大学生士兵报考定向招考职位的,还须提供本人的入伍通知书、退伍证。凡报考的拟录用职位对基层工作经历和政治面貌、从业资格等方面有要求的,应试者还应提供有关证书、证明。

“网上报名的,在面试确认时要进行报考资格复审。”该负责人提醒,逾期不参加面试确认的应试者,视为自动放弃面试资格;应试者有关材料、主要信息不实的,取消其面试资格。

## 18日下午,“河洛文化节秀风采”将进行节目筛选 地点在西工区人民文化馆,请报名者按时参加

□记者 谢磊

本报讯 由本报和市文广新局、西工区文化旅游局联合举办的“河洛文化节秀风采”活动报名工作已于15日结束。18日下午,西工区文化旅游局将在西工区人民文化馆对所有报名参加本次“河洛文化节秀风采”活动的30个集体表演项目进行筛选,以确定最终登上河洛文化旅游节世界风情巡游广场表演的节目名单的项目。

据了解,报名参与本次“河洛文化节秀风采”活动的集体表演项目内容丰富、形式多样,既有在国际上获得赞誉的群舞《牡丹神韵》,也有普通市民自己排练的舞剧《八仙游洛阳,牡丹国花香》,还有代表着河洛文化的河洛大鼓等。

“报名最后两天,就有30多人打电话报名,节目内容也很丰富,市民的参与热情可见一斑。”西工区文化旅游局副局长李淳说,希望这些“民间达人”精心准备,争取在筛选活动中表现出良好的表演状态,顺利登上世界风情巡游广场表演。

李淳特别提醒集体表演项目报名者:18日的节目筛选活动将于当天14时30分正式开始,地点位于西工区御博路1号的西工区人民文化馆。报名者请自备伴奏带、表演器具、表演服装,最好能够提前赶到活动现场进行准备。

李淳再次表示,与参加河洛文化旅游节世界风情巡游的国外表演团队一起登台表演时,个人项目会显得有些“势单力薄”,因此,考虑到节庆期间节目的氛围和表演效果,他们才决定将选择集体表演项目参与此次“河洛文化节秀风采”活动。

考虑到不少个人项目报名者也想展示自我,渴望上台秀才艺,李淳承诺,西工区日后将组织更多形式多样、规模不等的文化表演活动,待活动举办时,将优先考虑邀请这些个人项目报名者参加。

## 仿古公交站亭亮相龙门大道

昨日,一座崭新的仿古公交站亭亮相龙门大道龙门景区段。

据了解,龙门大道公交站亭外观设计为仿古风格,顶部为灰色木制瓦檐,主体为红色松木材质,中式花格,古风古韵。每座公交站亭长约13米,站亭下设有凳子可供乘客休息,41座公交站亭将陆续建成投入使用。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道



## 公告

为认真贯彻《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》,增强全民国防观念和人民防空意识,检验防空警报战备性能,提高防空防灾报警能力,按照全省统一安排,洛阳市人民政府定于2012年9月18日上午9时30分至10时30分,在全市举行人民防空警报试鸣。届时,洛阳广播电台、洛阳电视台和市人防指挥通信车将同步发出防空警报信号,望全市居民不必恐慌,正常生产、生活和工作。

洛阳市人民防空办公室(民防局)

**杨氏水产 丹尼斯强强联手推出阳澄湖大闸蟹**  
六年店庆预订送好礼  
总店: 凯旋西路66号路北(涧东路口东20米) 114转阳澄湖大闸蟹 18736337788  
分店: 行署路3号(西工区委西50米) 涧西区南昌路丹尼斯 新区政和路丹尼斯